ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

65 -е заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

от 16 августа 2024г.

с.Орловское

№ 489

О внесении изменений в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2021 №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК "Об основах местного самоуправления в Республике Крым", на основании Устава поселения Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, принятого решением Орловского сельского совета первого созыва от 03 декабря 2014 года № 19 и с целью приведения Устава поселения Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловский сельский совет - РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением 4 сессии Орловского сельского совета 1 созыва от 03.12.2014 №19 (далее-Устав) следующие изменения:

1.1. В статье 9 Устава:

- а) пункт 8 части 1 изложить в новой редакции:
- "8) организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата Сельского совета, председателя Сельского совета, голосования по вопросам изменения границ Поселения, преобразования Поселения;";
- б) пункт 11 части 1 изложить в новой редакции:
- «11) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Поселения официальной информации;».

1.2. В статье 11 Устава:

- а) дополнить частью 11.1 следующего содержания:
- "11.1. Решение о проведении местного референдума, а также принятое на местном референдуме решение может быть обжаловано в судебном порядке гражданами, органами местного самоуправления, прокурором, уполномоченными федеральным законом органами государственной власти.".

- б) часть 12 изложить в новой редакции:
- "12. Гарантии прав граждан на участие в местном референдуме, а также порядок подготовки и проведения местного референдума устанавливаются Федеральным законом от 12.06.2002 №67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и принимаемыми в соответствии с ним законом Республики Крым.".
- 1.3. Пункт 26 части 2 статьи 26 Устава исключить.
- 1.4. Пункт 7 статьи 27 Устава изложить в новой редакции:
- 7. Сельский совет собирается на свое первое заседание не позднее тридцати дней со дня избрания Сельского совета в правомочном составе.
- 1.5. В статье 36 Устава:
- а) дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:
- "7.1) участвует в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- б) пункт 8 изложить в новой редакции:
- "8) создает условия для массового отдыха жителей Поселения и организует обустройство мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;".
- в) пункты 11 15 признать утратившими силу.
- 1.6. Пункт 1 статьи 37 Устава признать утратившим силу.
- 1.7. Статью 8 Устава дополнить пунктом 18 следующего содержания:
- «18. Предоставляет сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи, жилое помещение на период замещения сотрудником указанной должности".
- 1.8. Статью 46 Устава дополнить частью 4.1 следующего содержания:
- 4.1. Учреждает печатное средство массовой информации и (или) сетевое издание для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Поселения официальной информации.
- 1.9. Статью 58 Устава изложить в следующей редакции:
- « Статья 58. Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов»;
- 1. Муниципальные правовые акты муниципального образования Поселения вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Сельского Совета о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает

Поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.

Иные муниципальные правовые акты подлежат официальному обнародованию в случаях, предусмотренных федеральными законами Республики Крым, настоящим Уставом, решениями Сельского Совета либо самим муниципальным правовым актом.

- 3. Муниципальные правовые акты, подлежащие официальному обнародованию, должны быть обнародованы не позднее 10 дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральными законами, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 4. Муниципальные правовые акты Поселения, подлежащие официальному обнародованию, вступают в силу с момента их официального обнародования, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Республики Крым, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 5. Иные муниципальные правовые акты Поселения вступают в силу со дня их подписания, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом Республики Крым, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 6. Официальным обнародованием муниципального правового акта Поселения, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их официальное опубликование.

Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в Сетевом издании «Официальный интернетпортал муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - http://krperosmi.ru/, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-87697 от 12 июля 2024г.».

- 7. Дополнительными источниками обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, являются:
- размещение на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» Эл№ ФС77-72471 от 05.03.2018 (http://pravo-minjustr.ru);
- размещение на официальной странице Орловского сельского поселения на портале Правительства Республики Крым (http://orlovskoe.rk.gov.ru);
- размещение его полного текста на специально оборудованных стендах в здании администрации Орловского сельского поселения по адресу: Республика Крым, Красноперекопский район, село Орловское, улица Кирова,34;

- размещение в местах, доступных для неограниченного круга лиц в помещениях Орловской и Новониколаевской сельских библиотеках.
- 1.10. Статью 74 Устава изложить в новой редакции:

"Статья 74. Удаление главы Поселения в отставку

Основания и порядок удаления главы Поселения в отставку определяются Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

- 2. Председателю Орловского сельского совета главе администрации Орловского сельского поселения направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для его государственной регистрации в сроки, установленные действующим законодательством.
- 3. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение на информационных стендах Орловского сельского поселения, в газете «Орловский вестник» и на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Орловское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Орловского сельского совета - главу администрации Орловского сельского поселения Невойт Т.С.

Председатель Орловского сельского совета – глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт